000 «CAJIBCKCEJIBMAILID»
Texnuueckoe onucanne KYH 1500.001 TO
orpy3uux ynusepcaabublii KYH-1500-01-A
Ha TpakTop ANT 4135F

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3JIOB IIOI'PY3UHKA

HagecHoe ycTpoiicTBO

Hagecnoe ycTpoiicTBo (cM. prc. 1) BKiItouaeT B cedst Kpersiuecs Ha JIOH)KEpPOHaxX TpakTopa JBe
na"enu mo3. 1. Pasrpyxkaromiee ycTpoicTBO 103. 2 COeNMHSET MaHEIH MOTrpy3unKa W 3aJHUH MOCT
TpakTopa. Criepen K TpaKTOpy KPEeMmUTCs OrpakJIeHHe Mmo3. 3.

Pucynox 1 — HaBecHoe ycTpoiicTBO
1 — manenu; 2 — pasrpysaroliee ycTpoicTBO; 3 — OrpakaeHue.

ITanenun HaBeCcKH

[Tanenu HaBecKH (CM. pHC. 2) MPEACTABISIOT COOOW CBapHYI KOHCTPYKIIMIO, CHA0KEHHYIO
omopaMu IJis yAepKaHUS U (PUKCAIUU MOJABEMHOTO yYCTPOWCTBA, U OTBEPCTHSAMH JUIS 3aKpPEIUICHUS
pasrpyxaromux Tar. [laHean MMeEIOT OTBEPCTHS ISl KPEIUIGHHS UX K JIOHXXEPOHY TpakTopa Mpu
nomoru 6ontoB M16x50, M16x120, maii6 16.651", maii6 A.16.01 B cOOTBETCTBUU C PUCYHKOM 2.

Taxoke Ha CTOMKE MaHeTu UMEETCsl OTBEPCTHE M TMa3 I (PUKCaliu €€ CO CTOMKOW paMbl.



KoncTpykuus nanesneit o6ecrieunBaeT BO3MOXHOCTh JIOCTYIa K 3JIEMEHTaM TpaKTopa MpU €ro
TEXHHUYECKOM OOCITYy)KHBAHHH.

Jl71s ycTaHOBKH MaHEH ¢ IPaBOi CTOPOHBI HEOOXOAUMO AEMOHTHPOBATH JIECTHUILY.

Pucynok 2 — [1anens HaBecku

Konctpykuus naneneit odecrneuynBaeT BO3MOKHOCTh JOCTYIA K 3JIEMEHTaM TpakTopa IMpU ero

TEXHHUUYECKOM OOCIy:KUBaHHUH. I[locime yCTaHOBKHM OalKd TMPOM3BECTH OKOHYATEIBHYIO IOJITSDKKY BCEX
PEe3b0OBBIX COCTMHEHHIA.

Orpaxnenue

OrpaxaeHue INpeIHa3HAuYeHO IS 3alMThl PauaTopa OHO COCTOMT U3 JBYX KPOHIITEHHOB,
KOTOPBIE COCTMHEHBI MEX Ty co00# Oonramu M16x70(4 mit.), raiikamu M16(4 wit.) maitbamu A.16.01
(8 mwt.). Kpenurcst orpakieHre Ha JOHXEpOHE TpakTopa mpu momomu OoiaroB M16x90, mraiid
16.65T", maii6 A.16.01 u Brynok KYH 2000.00.619 B konuyectse 8 mrt. (cM. puc.7).

Bbont M16x70
\ Brynka KYH 2000.00.619

Bont M16x90

Pucynok 3 — OrpaxjeHue

Pasrpyxariee ycTpoiicTBo

Pasrpyxatomiee ycTpoicTBO NpeAHA3HAYEHO Ui pasrpy3Kd Kopryca MyQTbl CHEIUICHHS,
KapTepa MaXxOBUKa U JIOHKEPOHA TPAKTOpa.

Pasrpysxatoriee ycTpoitcTBo (CM. puc. 4) COCTOHUT M3 JABYX KPOHIITEHHOB COCIMHEHHBIX MEKIY
coboii Oonramu M16x70(4 mir.), raiikamu M16 DIN (4 mr.) w maitbamu A.16.01(8 mit.).

2



YcranaBnuBaeTcs pasrpykarolllee YCTPOIMCTBO € JIBYX CTOPOH TPAaKTOpa M CIY>KUT ISl COCTUHEHHS
HABECHOT'0 YCTPOMCTBa ¢ 3aiHUM MocToM. K 3amHeMy MOCTy TpakTopa pasrpyKarollee YCTPOHCTBO
KpenuTtcst Tpu moMomu crenuanbHbix 0onroB KYH 00.624, mraitd6 A.16.01, maitdé 16.65I" B
kosmdectBe 4 mT. K manensim pasrpyskaromiee ycTpoHCTBO KpenuTes mpu nomomm 6ontoB M20x70(4
wt.), raek M20 DIN(4 mt.) u maii6 A.20.01(8 mr.).

Bont M20x70 Bont M16x70 _——
["arka M20 ["anka M16

Pucynox 4 — Pasrpysxaroree ycTpoicTBo

Coopka rugpocucTeMsbl MOrpy34nKa
Jlis ycTaHOBKHM JpKOMcTHKA HE0OX01uMo pukpyTuTh yroiok KYH-A 1500.00.403 c6oky mon
CUJICHBEM TPAKTOpA, C IPaBOi CTOPOHHI (OonTamMu TpakTopa). K yrojaky npukpyTuTh KpOHIITEHH JUIs

KYH-A 1500.401 KpoHuwTepH
[DKOMCTUKA

KYH -A 1500.00.403 Yronok

Pucynok 5 — YcranoBka mxoicTuka Pucynok 6 — YcTtanoBka perne



JoKocTrKa nByMs Oontamu M10x25, raiikamu u mraitbamu. Pene mpukpyTuTh, Kak MOKa3aHO Ha
puUCyHKe 6.

VY koiicTHKa OTKPYTUTHh JBa BHMHTA, CHATh KPBINIKY M 3aBECTH TPOC B 3alCIUICHUS C
30JIOTHUKOM M YCTaHOBUTbH KPBIIIKY JUKOHCTHKA Ha MecTO. [IOBTOpHUTH omepanuio ajsi BTOPOTo Tpoca.
Yepes uMmeroluecss B MOy KaOMHBI TPAKTOpa OTBEPCTUS C MPABOM CTOPOHBI MPOIYCTUTh HAPYKY
Tpoca koictuka. CaM JDKOMCTHK NPUKPYTUTh K KpOHIUTEHHY mmnuibkamu MS8x110, raiikamun
MB8DIN, maiibamu 8.01 (cm. puc. 5). BeiOparh u OoTperyinmpoBarh YAOOHOE MECTO PaCIOIOKCHHS
CaMoro JUKOWCTHKA I10 1a3aM KpoHIITeiHa. 3apuKCHpOBaTh MOJI0KEHUE JHKOUCTHKA.

C npaBoii CTOPOHBI MOTPY34YHKA [0 X0y TPAKTOpa HA CTOMKH MaHEeIH MPUKPYTUTh KPOHIITEHH
KYH-A 1500.00.409 6ontamu M10x50, Ha HEM 3aKpeNHUTh TUAPOPACHPEACTUTENh MPU MTOMOIIH
6o1ToB M8x16 u maiid 8.65I.

Y rugpopacnpeaenutens (CHU3y) OTBUHTUTD JIBa BUHTA, HAKPYTUTh BTOPOIl KOHEI KOXKYyXa
TpOCa Ha HAIMIPABIISAIOUIYIO PACHPEETUTENS 10 pe3boe. OCBOOOIUTH MPOMEKYTOUHYIO BTYJIKY OT
mTU(dTa 1 HAKPYTHTH Ha pe3b00BOM KOHEIl Tpoca. 3aKOHTPUTH raiikoi. OAeTh IPOMEKYTOUHYIO
BTYJIKY Ha 30JI0THUK PacHpeAeTUTeNs] COBMEIIAasi OTBEPCTHUS U 3a(pUKCUPOBATH IITH(PTOM.
[TpuKpyTUTH HANPABJIAIONIYIO K KOPIYCY pacnpenenurens oopatHo. [lIoBTopuTh onepanuio s
JPYroro KoHIa Tpoca.

<9

KpoHwWTenH
rmapopacnpegenutens

e

fvagpopacnpegenuTens
DNC46

Tpoc - 2wr.

Pucynok 7 — YcranoBKa ruipopactpeieuTes

BHUMAHMUE! OrtperyiupoBarh NoJ0KeHUS] 30JI0THHUKOB TaK, YTOObI PYKOSITKA
JZKOMCTHKA CTOS/1a B HEHTPAJbHOM MOJI0KEHUH BEPTHKAJIbHO.
B otBepcTus ruapopacnpenenutens «P» u «T1» Bkpytuts mryrepa 3/8* ¢ mpoknaakamu (u3
komruiekta). Ha orBepctue Al. B1, A2. B2 ycranoButs bPC (My¢ThI pa3pbIBHbIE) C IPOKIIAAKAMU
(puc. 7). YUetbIpe pyKkaBa 1o mpaBoii CTOPOHE paMbl IOTPY34HKa (TIPOXOIAT B IMOJOCTH PaMbI OT




TpyOOIIPOBOIOB Ha MOTIEPEUHOM TpyOE) MOACOCTUHUTD ¢ pacnpenenurenem yepe3 bPC, crporo mo
nopranaMm. JIuaus A2.B2-nuHus nogbeMa-ommyCcKaHus.

FI/II[paBJ'II/ILICCKaH cxXema

At ,B1 A2, ,B2
r ''''' - =
I i B2 A2 Al B1
g |
& |
Pl | !
L= e |
i il a
! ! = v
| |
e o e =3 1)
P O10A 010A T'M

Pucynok 9 — IloakmmroueHne K ruIpocucTeMe TpaKTopa:
1 — macoc-go3atop; 2 — mrynep Tpakropa; 3 — mrymnep KYH-A 1500.00.601; 4 — mrymep KYH-A
1500.00.602; 5 — maii6a meanas(¢p18); 6 — PBIl L=2,2m ot pacnpenenurens, BeiBoa «T1y»; 7 — PBJ]
L=2,2m(c nByms yroikamu) K pactpeaenuTero, BeBo «Py»; 8 — PBJI TpakTopa.

ITopsinok NoaK/IIOYEHHUS] K THAPOCHCTEME TPAKTOpAa:
JIeMOHTHpOBaTh WITYLIEP TPaKTOpa 103.2 ¢ Hacoca-ao3aropa mo3.1.(cm. puc.9)
VYcraHoBuTh WTYLEp 1103.3 U a0y 103.5 Ha Hacoc-103aTop Mo3. 1.

K PB/I TpakTopa 103.8 moiIcoe AMHUTH IITYLEP TPAKTOpa M03.2.

K mrynepy TpakTopa 1mo3.2 IpruCOeIUHUTD MTYLEp 1M03.4 UCTOB3Ys Maildy 1mo3.5
Coenunuts PBJ] TpakTopa 1103.8 ¢ pacnpeaenuteneM ¢ nomoipsto PB/I 1o3.6.
CoennHuTh Hacoc-103aTop 1o3.1 ¢ pacnpenenureneM ¢ nomoinbio PBJ] mo3.7.

ook owdE



Yetpipe pykaBa JUIMHOU 3,7 M IO MPaBOH CTOPOHE pamMbl MOTPY3YHKa (TIPOXOJAT B TIOJOCTH PaMbl OT
TpyOOIIPOBOJIOB Ha MOMEPEYHOH TPyOe) COCTUMHUTH ¢ pacnpeaenutenem depe3 bPC, mrynepa 3/8* u
MPOKJIAJKK CTpOro mo mnoprtainaMm. BeiBox «T» -3armymeH. CiauB NPOUCXOIUT Yepe3 IITaTHBIN
pacnpenenuTenb.

BHUMAHMUE! PykaBa L=3,7 M -2 mr. (moMeyeHbl KPACKOii) OT [MBEPTOpPa CTPOro
MO/ICOeTHHSIEM C COOTBETCTBYIOIIMMH MOPTAJIAMH IHApopacnpeaeuTens (cM. npuioxenue B.1)
Al u B1, pykaBa L=3,7 — 2 mr. oT Tpy0ONpPOBOI0B MO/ICOeIHHsIeM ¢ nopTaiamu A2 u B2.

Jumna PBJl ykazanHasi B ckoOkax Ha pucyHke 19 orHocutbes K morpy3unky KYH-2000
(ue ycranaBiauBaercs Ha ANT 4135F)

Ha mnonepeunoif TpyOe pambl moabeMa YxKe MPHKpyYeHa IJJacTUHA C JUBEPTOPOM U
MOJICOCTMHEHBI BCE pyKaBa U dJIeKTpudeckuii mpoox (cMm. puc. 10).

PB/I na I'll noanema PBAL=0.5M
L=1,7m u L=2,3m PBJ/1 L=3,7m -
(L=1,4m u L=1,9m) " (L=3.3m)
h | ‘\\
PBJI L=0,5m \ E.‘..;:- . i

Pucynok 11 — YcraHoBKa MOAIEPKKH

Ha croiike ¢ mpaBoW  CTOPOHBI
YCTaHABJIMBACTCS TMOJJIEPKKa (IIpeTHA3HAUCHA
s noanepxkku PBJI) mpu momormm Gonra
M10x40, raiiku M10 u maiosr 10.65T (cm.
puc. 11).

KYH-A 1500.00.060 Mogaepskka




